

老公把我宠成公主，却让“小三”当苦力

倾诉 / 萧文 整理 / 刘艳

前两天，又有明星陈思诚被曝光出轨。虽然我们很不愿意提“出轨”这两个字，但现实生活中，又总是发生这样的事。当一个男人出轨，女人有时还会无奈地想想，他是精神出轨还是身体出轨，明明都是两件很不好，偏偏要比较出谁好一点点，给自己找一个理由原谅。今天的倾诉者，似乎找到了原谅的理由，因为她丈夫把她宠成公主，却让外面的女人“当牛做马”。她丈夫的出轨，她觉得和别人不一样，所以，她认为丈夫可以原谅。但她不懂，为什么心还是很痛……

好丈夫外面有个强悍女人

我和郭枫（化名）恋爱8年，我高二时就跟他在一起，工作两年后就结了婚。他比我大10岁，没上大学，高中毕业后就跟着他爸爸做生意。而他对我就像对女儿一样呵护，十几岁跟他在一起时，我就想嫁给她。24岁，终于如愿！

婚后我们也很恩爱，第二年我就生了一个儿子。婆婆帮着我带孩子，家里还有保姆，所以我几乎是养尊处优。儿子两岁后，我找了一份行政的工作打发时间。我们家就真正是他挣钱养家，我貌美如花。姐妹们总是说隔十米远都能感受到我的幸福，说我看上去就是那种无忧无虑的小公主，一点也不像当妈的女人。每次听到别人带着羡慕的赞美，我就会觉得，我这辈子太幸福了，因此我更加依赖郭枫。哪怕家里停水了，我也会给他打电话。他每次都会说：“宝宝你别急，有老公在呢！”听到他这样的话，哪怕问题不解决，我也会安心。

幸福的日子过了一年又一年。儿子上小学时，我却发现，郭枫在外面有女人！我一直以为郭枫和公公只是开装修公司，后来才发现，郭枫还开了一家建材销售公司，而那家公司是由一个叫钱林的女人管着。知道这一切，是郭枫公司以前的一个员工，特地来告诉我的。郭枫真是我老公吗？为什么他有那么多事是我不知道的？我哪怕相信天会塌下来，也不会相信他会背叛我。所以，知道这些后，我真的不知所措，我在咖啡店里坐了一下午，喝了一杯又一杯咖啡，直到头晕，才打电话给郭枫接我回去。

他说，我是公主，也是巨婴

冷静之后，我问郭枫：“公公去世后，你又多开了一家公司，居然不告诉我，却让别人当老板娘！”郭枫一开始否认，但我说了更多细节后，他认错：“你听我说，我不是故意对不起你，爸爸去世后，我真的需要一个人做我的得力助手。林姐她……是一个很优秀的女人，所以我让她帮我打理公司。”

我骂道：“我不可以帮你吗？而且你还和她偷情，居然让员工都看出来，你到底有没有顾及我们的夫妻感情？你让我怎么下台？”郭枫满脸大汗，自己打自己：“我错了，宝宝你原谅我，我真的错了……”

郭枫给我道歉，甚至下跪，只希望我能原谅他。我当然愿意原谅，现在的男人结婚，都是希望女人既当保姆又当赚钱机器，离开郭枫，我去哪再找一个像他这样宠我的男人？可是，我提出他必须得和外面的女人断绝关系，把她赶出公司时，他却说：“只有这个要求我办不到。”我问：“你爱上她了？”郭枫想了想，说：“不知道，我只知道，我需要她这样强悍的女人来和我共同面对人生。当初公司出问题，我束手无策时，是她跑前跑后帮我解决所有问题。就像你依靠我一样，我的依靠是她。”说完他又补充一句：“她也不是说赶就能赶走的。为了报答她，也为了稳住她的心，我给了她一半的公司股份，她是真正

的半个老板。”

这样的事实，让我的心跌入冰谷。可是，郭枫口口声声仍是希望我原谅，他说那个向我告密的员工，不过是生气被开除，故意报复。“报复？你出轨的事是事实！”我怒骂。郭枫似乎也没了耐心，说：“对，我是出轨了。你怎么不想想，我明明家有娇妻，为什么要出轨一个没你年轻没你漂亮的女人？因为人家能干！而你，对，你是公主，你更是巨婴，你的行为像个三十岁的女人吗？如果我不在了，你要怎么生活你想过吗？”

巨婴？这么多年来我引以为傲的幸福，在他眼里我居然是巨婴！我遭受了三十年来，人生中最大的挫折……

当他回归家庭后……

一周后，我突然想去看看那个女人。于是，按照地址，我去了位于市郊的建材公司。因为不想输给她，我精心打扮了一番。然而，当见到她时，我真的震惊了，她至少比我大十五岁！穿着打扮也很随意，没有化妆，素颜黄黄的脸。我们在会议室见面。在我注视她的几分钟里，她打了三个电话，回了很多微信，一看就是大忙人。如郭枫所说，她是一个风风火火的女人。

“我……我对不起你。我一直在等这一天，你终于来了。那我也把话说清楚吧。郭枫未必是真的爱我，他只是想用爱情换取我对他的忠心。他最在乎的肯定是你，因为不管我们在谈什么重要的事，只要你一个电话，他每次都把工作丢给我和员工，跑回家去解决你的事。而我，只不过是给他当牛做马管理公司。也许他对我有几分真心吧，但都不是爱情。我也不是非要拆散你们的家庭，我更不想继续当牛做马了。这几年我拼酒谈生意，处理各种疑难杂症，累得很。还好，挣了不少钱，不然真的不甘心。你跟郭枫讲清楚，要他把我的股份买过去吧，我带着钱离开。经历了一次失败的婚姻和一个失败的情人，我觉得钱最可靠。”一口气说了这么多，可我看不到这个女人对我的歉意。不过，她愿意离开，这就够了。

郭枫最后同意了钱林的要求，但他没有给她变现一半的股份，而是完全卖掉那家公司，两人分了钱。我原谅郭枫，他回归家庭，他还是像以前一样宠我。我以为我可以做回无忧无虑的公主，可是，我却感觉到，他对那个女人很思念。而我，心情也时常无理由地压抑。后来我看到一句话：萝莉是用来恋爱的，悍妇才能和你面对人生。我终于明白了我们之间的问题，我是一个巨婴般的萝莉，我不知道我能否改变成他人生的得力助手……

■爱情小说

男人的宝贝手机

文 / 邹晓青

相亲能遇到真爱吗？要是让一个月前的念锦回答，她会非常肯定地说，能！因为她最近相亲，遇到了她眼里对的人，赵先生就是她相亲认识的。

26岁对女人来讲，还不到心急火燎被催婚的年纪，但念锦自己急，她每天想的都是如何把自己嫁出去。于是，带着目的，的交往总是如此有效率：合眼缘，继续接触；合不来，吃完这顿饭，点到为止，一拍两散。

念锦把她和赵先生的认识归结为缘分，因为她是赵先生的第一个相亲对象，两人就对上眼了。他幽默，和念锦交谈的时候总能发掘笑点。这年头，遇上一个有趣的人不容易。赵先生长念锦两岁，28岁的他成熟理性，对于念锦工作上的问题他总是能总结要点，及时给予指点。生活上，体贴谨慎，细致入微。这样一个男人被念锦遇到，她觉得自己捡到宝了。

感情浓起来，有让人立刻去民政局领证的冲动，可恋爱里要两情相悦，无任何矛盾摩擦，真的很难。念锦说，最近赵先生经常晚归。她能理解赵先生作为公司领导，为工作的事忙碌，可晚归至少说一声啊，发消息也不回，就这样漫无止境地盼着，热情都被磨没了。

晚归的次数多了，总让念锦疑神疑鬼。念锦对自己做了一番心理建设，后来又选择相信赵先生。但他对念锦的有所保留也让念锦在这段感情里没有安全感。

他从不允许念锦翻看他的手机。肩并肩一起坐着约会，他会选择少玩手机，信息响了他也不回，等一个人时再处理。总之，就是不让念锦看到。

一个女人毫无保留地爱着对方，自然希望对方也能毫无保留地爱着自己，可赵先生的好只在他能给予的范围，一旦越界，这种好就如泡沫，一戳就会破。

而赵先生似乎也耐心耗尽，在念锦一次又一次问他手机密码后，他提出分开一段时间，让彼此冷静。念锦彻底崩溃，她觉得自己没做错什么，可他竟然要分开。

苦苦挽留未果，念锦收拾东西灰头土脸地离开。但喜欢一个人是没有底线的，她觉得不看他的隐私，给彼此留一点私人空间也可以啊，哪个人没有私人空间呢？于是，她选择原谅。她收拾好心情，带着十足的期待去公司楼下等他下班，没有提前通知他，想给他一个惊喜。

没想到收到的是惊吓！赵先生和一名女子亲密地走出来，而女人手里拿着的是赵先生一直不让念锦触碰的手机。那个一直被赵先生视若珍宝的手机被别的女人随意握着！一瞬间，念锦明白了一切，掉头就走，像失了魂。原来赵先生不是看重个人隐私，而是要看在他身边的是谁。后来她了解到，那天陪在赵先生身边的女子是他前女友，前女友找他复合，旧情复燃，而那天去公司等他下班的念锦则像个狼狈的笑话。

赵先生看似非常宝贝他的手机，其实宝贝的不是手机，是他的心。他始终不肯把心给她，能给的都是力所能及的好。后来，念锦亲口宣布了她分手的消息，坐在火锅店靠窗的角落里，总结说：成年人的爱情，薄的像张纸，风一吹，什么都散了。



扫一扫 发表你的看法